

17580

MEIO-DIA - 22-1-79 - (segunda-feira)

ANA (

ANA

Serão conhecidos amanhã os resultados dos exames da FMU-FIAM.

HELAL

HELAL

O Xá não acredita mais no apoio dos Estados Unidos.

ANA

ANA

No aniversário dos Diários Associados a homenagem de Ribeirão Preto aassis Chateaubriand.

HELAL

HELAL

Chove forte no Pantanal de Mato Grosso.

VINHETA DE ABERTURA ===== VINHETA DE ABERTURA ===== VINHETA DE ABERT

M D 1979 01 22 1

MEIC-DIA - 22-1-79

1231

2

VINETA DE ABERTUM

VINETA DE ABERTUM

VINETA DE ABERTUM

VINETA DE ABERTUM

MS 1979 01 22 2

moio via 22.01.79

1232

elaine

3

Luiz Ana Maria

O futuro governo do país ampliará os contratos de risco.

Foto grama Figueiredo

O General João Batista Figueiredo segundo informação do futuro ministro das Minas e Energia César Cal ampliará as áreas de contratos de risco.

Gerador

Cal. Figueiredo

Muitas empresas brasileiras vem tentando participar desses contratos, mas até agora a política governamental tem restringido o campo, tanto pela necessidade de conhecimento tecnológico como pelo volume de capital necessário.

MD 1979 01 22 3

Meio-Dia - 4

nr. Madú

1233

4

Cam - H E L A L

(V) Será divulgada amanhã a ~~relação~~ relação dos seis mil setecentos e dez candidatos aprovados no vestibular integrado das Faculdades Metropolitanas Unidas e Alcântara Machado, cuja última prova, a de Ciências, foi realizada ontem.

filme pos. color. mudo

(o) Quase trinta mil alunos disputaram as vagas, mas muitos candidatos já ficaram de fora ontem, isso porque chegaram depois das nove horas e tiveram o desprazer de encontrarem os portões da escola fechados.

ergue soa do projetor

(SEM DO FILME)

Gerador:

Vestibulando da RU

40°

Deixa: "... cheguei atrasado e entrei".

Cam - H e l a l

(V) Neste momento, na Alcântara Machado, está sendo ~~encerrada~~ encerrada a prova específica de música para vinte e cinco candidatos.

MD 1979 01 22

4

Lam. na maria

(V) A situação de vinte e seis presos em Pernambuco é definida.

condenados pela Lei de Jurança Nacional ^{da} Justiça Militar de Pernambuco, esses presos têm agora a definição de suas penas.

suas mulheres fazem parte dos condenados políticos : Maria Aparecida dos Santos e Selam Bandeira Mendes que com Carlos Alberto Soares e Rholine Lavalanti são condenados a prisão perpétua.

*

Cam - (1 e 1 a 1

(v) Apesar da chuva, muita gente compareceu à festa de São Sebastião, lotando a sua igreja, na Vila Guilherme. Os festejos começaram às sete e meia da manhã com a benção das rosas, sendo encerrada com

filme pos. color. mudo

~~filme pos. color. mudo~~

(o) procissão às vinte horas. Mas o ponto alto da festa é mesmo a distribuição do bolo, que, este ano, media dois metros e meio de ~~comprimento~~, comprimento e tinha oitenta centímetros de altura, pesando cinquenta quilos.

Erque sem do projetor

(SEM DO FILME)

Gravador:

Ofélia Leal Carmin
Confeiteira

40"

Doixa: "... que caiu até barraca".

MD F179 0102

1236

Cam. Ana Maria

(V) Fontes oficiais em Brasília conf-
firmam que uma das primeiras pre-
vidências do novo governo é a
anistia aos presos políticos.

gerador: Ana Maria

graja

cc. Orama

Gal. Riquieiro

O General João Batista Riquieiro
pretende também restabelecer
as eleições diretas em todo o
país, para governadores e senado-
res, revogando a Lei Falcão.
A agropecuária será um dos seto-
res mais importantes de seu gover-
no, no que concerne ao esta-
belecimento de preços mínimos
ideais e créditos especiais aos
produtores.

MD 1979 0122 7

MEIO-DIA - 22-1-79

1237 8

HELAL

HELAL

Em Santa Catarina continuam sempre vivas as tradições em torno do folclore e a "dança de Cacumbi" é uma das principais atrações.

VT DE SANTA CATARINA

(FOLCLORE DE STA. CATARINA)

gerador: Reportagem da TV
Cultura de Florianópolis

deixa: "Fenelon Damiani, da TV
Cultura de Florianópolis".

tempo - 1.22"

gerador: narrador: Fenelon Damiani

MD 19790122 8

1238

Cam. Ana Maria

(V) Dos cinco mil e oitocentos candidatos inscritos no vestibular da FCI - Faculdade de Engenharia Industrial, um mil cento e quarenta e oito desistiram.

A abstenção coincidiu com a previsão feita pela Direção da escola.

Cam Helal

(V) A Faculdade de Ciências Econômicas e Contábeis da Fundação Alvaras Pentado terminou ontem seus exames. Os resultados saem amanhã às 18 horas.

Cam. Ana Maria

(V) Outra Faculdade que encerrou seus exames foi a UCEB - Faculdades de Santo Amaro, que divulgará a lista de classificados no dia 26 no campus da UCEB e na imprensa.

SEGUIE TEXTO

MD 1979 01229

1239

Sen. Helal

(V) Falando-se em Educação disse o professor Antonio Houaiss num recente Seminário sobre linguística promovido pelo Mobral que para se considerar uma pessoa alfabetizada no campo da educação primária de adultos, não se deve desejar mais do que seja capaz de ler um texto e dizer seu significado, assinar o nome e escrever de forma razoável e aceitável.

Sen. Ana Maria

(V) E do Mobral vem a informação de que foi prorrogado o prazo para o concurso de crônicas e contos inéditos por mais 90 dias. Serão premiados cinco trabalhos, cabendo a cada um a quantia de 50 mil cruzeiros.

MB 1979 01 22 10

Meio-Dia - 10

*

Cam - H e l a l

filme pos. color. mudo

Gerador:
Cenas do filme
"Anchieta, José do Brasil"

ar. Madú

1240

10

- (v) No próximo dia vinte o dois estreiará em quinze cinemas da Capital o filme ANCHIETA, JOSÉ DO BRASIL.
- (o) Para os que gostam de bom cinema e de um pouco de história, o prato é ótimo. A direção é de Paulo Cesar Saraceni. Segundo ele, a idéia do filme surgiu da curiosidade de conhecer as verdadeiras origens de nossa História, e Paulo Cesar Saraceni encontrou, em Anchieta, a chave de todo esse processo. O filme, na verdade, é um poema épico. Procura mostrar, através da vida e da obra de Anchieta, o papel da Companhia de Jesus na formação cristã do povo brasileiro e sua importância no relacionamento dos europeus com os índios, e, mais tarde, com os escravos negros. O filme vai desde o

MD 1979 01 22 11

(SEME. TEXTO E FILME)

1241

(o) nascimento do jesuíta na Ilha de Tenerife até sua morte no Estado do Espírito Santo. Mostra sua luta em favor dos índios e a fundação de São Paulo. Seguindo ainda o seu diretor Paulo Cesar Saraceni, (que, além de diretor é também o autor do argumento e do roteiro) "o filme explora aspectos da formação do povo brasileiro sob os mais diversos ângulos, mostrando os elementos que formam a nossa cultura." A estreia foi marcada, propositadamente, para o dia vinte e dois, por estar próxima ao dia em que se comemora a fundação de São Paulo - vinte e cinco de janeiro. ■

MB1979 01 22 12

Cam - Ana Maria

(v) Está sendo considerada grave a situação em quatro localidades de Mato Grosso, devido às chuvas torrenciais que vêm caindo em toda a região. Em Rondonópolis

Entra Mapa

(o) é alarmante. Já existem dois mil e seiscentos desabrigados na cidade. Os rios Vermelho e Areal já inundaram mais de trezentas casas e continuam com seus níveis se elevando.

Entra filme pos. color. mudo

(o) Na Capital - Cuiabá - os moradores do bairro do Grande Terceiro estão preocupados com a possível e ameaçadora invasão de suas casas pelas águas do rio Cuiabá. Os flagelados estão instalados nas escolas e nos parques e toda a população está sendo vacinada contra o tifo.

Gerador:
Rio Cuiabá

MD1979 01 22 13

(SEQUEM FILME E TEXTO)

Moio-Gia - (continuação da 11)

1243 ar. Madf. 11-A

*

(o) No mesmo tempo, as estradas de terra, que cortam o Estado, estão em péssimas condições, ficando praticamente impossível o tráfego por elas.

MD 1979 01 22 14

INTER/ BRIGADAS

1244 12

CÂMERA - MILAN

(V) A policia italiana descobriu outro esconderijo das Brigadas Vermelhas, na cidade de Turim. No esconderijo foram encontrados vários documentos de membros da organização. A descoberta se deu durante uma operação de buscas, iniciada logo após o ataque ~~mas~~^{terrorista} que feriu dois policiais. Também a policia de Milão informou que vários atentados à bomba foram cometidos em sua cidade. As explosões destruíram um bar e um colégio de estudantes alemães. A ofensiva foi reivindicada pelo grupo "Células Armadas Revolucionárias".

MD 19790122 15

INTER// KHOUMEINI//IRA - 1 -

1245 ~~1245~~ 13

CÂMERA = HELAL

(V) O " ayatollah " Khoumeini decidiu voltar ao Irã, depois de quinze anos de exílio. Isso poderá ocorrer até a próxima sexta-feira. Em entrevista à televisão francesa..

ELTRA FILME//TOS//COR/BG

(UFF)

...Khoumeini declarou que a revolução iraniana apenas começou e lançou um apelo à população, para que, independente de suas ideologias políticas, lute pela reconstrução do país, "arruinado pela monarquia". O presidente do Conselho de Regência iraniano, Sayed Jafar Eldin Temerani, que há dias está em Paris tentando um encontro com o líder xiita, renunciou hoje ao cargo, segundo informaram as agências francesas. Temerani explicou que, depois da partida do Xá, sua missão era de instaurar a calma no país, porém acabou percebendo que isso era impossível e pediu demissão. Agora, Temerani espera que Khoumeini o receba, não mais como um mediador enviado por Bakhtiar, e sim por um desejo pessoal.

GERADOR:

"AYATOLLAH" KHOUMEINI

= ARQUIVO =

MD 1979 01 22

16

==== SEGUO TEXTO ====

INTER// IRÃ - 2-

1246 13-A

CÂMERA - MELAL

(V) O Xá Reza Pahlevi partiu hoje do Egito com destino a Marrocos, a convite do rei Hassan Segundo. O Xá....

ENTRA VT SATÉLITE - SOM 3G - (OFF) ... acompanhado da imperatriz Farah Diba e de uma comitiva de vinte pessoas, mostrou-se otimista na hora do embarque, apesar das poucas esperanças de voltar ao Irã. Ao contrário, do anunciado até agora, o monarca teria desistido de viajar aos Estados Unidos. Segundo a revista ~~Time~~ "Newsweek", Pahlevi teria se surpreendido com a declaração de Jimmy Carter, a qual reconhecia a força de seu maior inimigo, o "Ayatollah" Khomeini

GERADOR :

Xá Reza Pahlevi

- arquivo -

MD 1977 01 22 17

1247

14

INTER/ CAMBODGE

CÂMERA - HELAL

ENTRA FILME/POS/COR/JG

GERADOR:

Pol Pot -

- arquivo -

(V) O primeiro-ministro do Camboja, Pol Pot, expulso há quinze dias de Phnom Pehn, pelas tropas vietnamitas, está preparando um contra-ataque para derrubar os invasores.

(OFF) A informação ~~de~~ divulgada por fontes tailandesas em Hong-Kong, afirma que dez mil membros do Khmer Vermelho estão refugiados na província de Stung Treng, sob as ordens do ex-presidente do Camboja Kieu Sampan. Pol Pot, o número um do governo destituído, comandaria um destacamento de guerrilheiros aliados ao Khmer, numa área montanhosa da fronteira com a Tailândia. Segundo o jornal tailandês, "Dangkok Post", centenas de chineses estaria ~~ajudando~~ ajudando os ex-dirigentes do Camboja. As atividades de Pol Pot, foram confirmadas pela emissora de Phnom Pehn "A voz do Capuchê", que informou da morte de trezentos soldados vietnamitas em emboscadas, na região onde o ex-líder cambojano está escondido.

MD 1979 01 22 18

1248

15

INTER/ ISRAEL

CÂMERA - HELAL

(V) Continuum os duelos de artilharia entre as tropas de Israel e os guerrilheiros palestinos, sediados no sul do Líbano.

ENTRA MAPA LÍBANO/ISRAEL

(OFF) Na cidade de Nabatiyeh, seis pessoas morreram e quatorze ficaram feridas em consequência da luta. Em represália, os palestinos atacaram, colonias israelenses próximas à fronteira libanesa. Ao mesmo tempo, canhoneiras israelenses alvejavam a região de Jasimieh, ao norte de Tiro.

CÂMERA - HELAL

(V) Não houve vítimas, mas a plantação de laranja e limão da região, foi parcialmente destruída.

ENTRA VY SATELITE - 304 33

(OFF) Enquanto isso, o gabinete de Israel depois de cinco horas de reunião, não conseguiu obter um consenso em torno das propostas dos Estados Unidos, que visam modificar o tratado de paz egípcio-israelense. Hoje, o gabinete voltará a se reunir com o emissário norte-americano Alfredi Atherton. Fontes do governo, ainda não divulgaram quais são essas propostas.

GERADOR

Gabinete israelense -

- arquivo -

MD 1979 01 22 19

==== SEQUE TEXTO =====

1249

15-A

INTER// ISRAEL - 2 -

CÂMERA = HELALX

SLIDE DE BEGIN

Gerador:

Menachen Begin .

CÂMERA = HELAL

(V) Mas, a imprensa acredita que o governo de Washington, esteja tentando fazer

(OFF) com que Menachen Begin, aceite incluir no texto de tratado uma autonomia para os palestinos na Cisjordânia e na

Faixa de Gaza. Ao que parece, tudo irá depender da viagem que Atherton

(V) fará ao Cairo e de seu retorno à Israel, pois Begin não pretende tomar qualquer decisão, antes de ~~tomar a~~ ^{CONHECER A}

~~re~~ reação do governo egípcio.

MD 1979 0122 20

INTER// CHINA/EUA

CÂMERA - MELAL

(V) Depois do restabelecimento das relações diplomáticas, os Estados Unidos começam a "bombardear" a China com os seus investimentos. Dentro em breve, os chineses poderão assistir ao filme "Futureworld" com Peter Fonda. A película foi vendida pela "American International Pictures" para ser exibida num período de três a cinco anos. (t) outro produto norte-americano que não faltará aos lares chineses será a coca-cola, cuja primeira remessa já está a caminho. Cantão será a primeira cidade a receber a bebida símbolo do mundo ocidental.

MEMO-DIA - 22-1-79

1251

17

COMMERCIAL

COMMERCIAL

COMMERCIAL

COMMERCIAL

COMMERCIAL

COMMERCIAL

MD 7790122 22

1252

116

116

A Prefeitura de Santo André está promovendo no Salão de Exposições do Centro Cívico, o Salão Jovem de Arte Contemporânea e Artes Plásticas. O Salão funciona das 14 às 22 horas.

Dr. Ambrósio
(Aracatuba)

O prefeito de Aracatuba, Oscar Surjão Catrim, assinou dois contratos com empreiteiras para a realização de obras com verbas provenientes do Plano de Cidades Médias.

Foi inaugurado no Campus Universitario da Faculdade de Ciências Agrárias e Veterinárias de Jaboticabal, um sistema de produção de biogás, a partir de dejetos de animais.

(Caconde)

O Instituto Biológico de Caconde vem desenvolvendo uma série de pesquisas, aproveitando-se da nova Estação Experimental, pertencente à entidade. Na área animal destacam-se os trabalhos realizados com bovinos e suínos.

MD1979 01 22 23

Meio-Dia

itr. Madú 18-A
1253

CAM - Ana Maria

(v) Já está inteiramente montado, em

Campo Limpo Paulista, o monumento
do Cristo Redentor.

filme pos. color. ~~■■■■■~~ MUDO

(o) Construído no chamado morro da

Krupp, com acesso pela Estrada do
bairro da Figueira Branca, a imagem
do Cristo domina toda a região, com
seus doze metros de altura e mais
oito da base de concreto. Ela foi

3orador:

Campo Limpo Paulista
Imagem do Cristo Redentor

confeccionada pela firma Papaiz, de
Campinas, especializada nesse tipo
de serviço. Mas a colocação de suas
peças foi feita pela equipe de fun-
cionários da Prefeitura de Campo
Limpo, sob a supervisão do mestre
de obras Joaquim Gonçalves de Souza.
O Cristo é visto de quase todos os
pontes da cidade. Lá do alto, o visi-
tante tem uma visão panorâmica da

MD/1979 01 22 24

(SEQUEM TEXTO E FILME)

1254

Mr. Madú

PPA

18-B

(o) cidade e das localidades vizinhas, tais como Várzea Paulista e Jundiaí. - No local, o prefeito José Roberto de Assis mandou projetar um prédio para lanchonete, com mirante e acomodações para recreação e turismo. A área será totalmente urbanizada. - A inauguração do monumento está marcada para o dia catorze de abril, sábado de aleluia, com uma concentração religiosa e fogos de artifício.

MD 1979 01 22 25

1255 19

MC LU** LA

22/01 78

ANAMARIA**

(V) Castro de Lima, titular da Saúde no ministério do futuro presidente Figueiredo, recebeu com bom humor a omissão involuntária de seu nome por ocasião do anúncio oficial. Ele fala da comentada falha e dos problemas que irá enfrentar ao assumir a pasta.

(Sobe Som de VT** Sobe Som)

RUDEA VT**RUDEA .T

GERAL

Imagem Brasília

Via Radiotel

gravador: Castro Lima

min. Saúde

1 depoimento

Tempo: 41"

leixa: "... deverão ser respeitadas".

1256

22/01/78

1256

(20)

AVENIDA LÓRREGO VERDE

(V) Modificações introduzidas pelo DSV em trecho viário da Freguesia do U, desde sábado, entram hoje em fase decisiva de teste. O desvio de tráfego leva o objetivo de facilitar o prosseguimento das obras da avenida Lórrago Verde, mas dificulta bastante a fluência de trânsito no local.

AVENIDA LÓRREGO VERDE

(Sobe som de VT - sobre som de VT)

(narração da reporter - + i apontamento)

Tempo: 1'12

AVENIDA LÓRREGO VERDE

Reportagem

Denise Manna

Veixa: "Prá mim eu acho que tá bom, né".

MD 19790122 27

1257

21

M. IU**JIA

22/01/78

HELAL**HELAL

(V. Nossa praça da Sé ganhou nova
roupagem estética e artística: Am-
pliada e remodelada recentemente,
~~agora~~ agora 14 esculturas, já dis-
postas adequadamente, porém ainda
recobertas por plásticos escuros.
Somente dia 23, aniversário da ci-
dade, o público poderá julgar o que
se pode denominar de amostragem da
escultura brasileira moderna. No
marco zero de São Paulo, fala a re-
porter Denise Manna

(Código son de . I-**cabe 8.7.78)

(narração da repórter,

Tempo: 1'03"

Deixa: "...estudiosos de arte".

RU... VT**RU...VT

J KÁLUN:

reportagem

Denise Manna

MD 1979 0122 28

MEIU*UIA

22/01/79

1258

22

ANAMARIA*ANAMARIA

(V) Ribeirão Preto homenageou o idealismo e pioneirismo do jornalista Assis Chateaubriand, fundador dos Diários e Notícias Associados. A homenagem ao "velho capitão", iniciativa do vereador Otávio Machado Neto, entre tantos outros motivos, prendeu-se...

RUA VT**RUA VT

(Off)... à íntima ligação que sempre teve Assis Chateaubriand com a antiga "capital do café", desde a inauguração da usina que marcou o primeiro passo para a industrialização da cidade. Após descerrar o busto, falou o sr. Camilo Teixeira da Costa, da alta direção "associada":

Gerador:

Reportagem

Jairo Pires

de.ador:

Camilo Teixeira da Costa

Vice-pres. Executivo

(onde som de VT - onde som)

Tempo: 1,20"

Veixa: "... comparecer ao evento".

MD 1979 01 22 29

1259

MILIU**JIA

22/01/79

23

ANA MARIA**ANAMARIA

(V) O Instituto de Cardiologia Dante Pazzanese, há 25 anos vem lutando para superar, ou amenizar, os efeitos causados pelas doenças do coração. Tem mesmo o câncer registra os altos índices de mortalidade ocasionados pelos males cardíacos que, apesar dos avanços da ciência, avançam muito mais do que ela. Em sua existência, o Instituto de Cardiologia "Dante Pazzanese" realizou cerca de 20 mil operações, mas tem evitado número superior de óbitos, através do intenso trabalho de tratamento e pesquisa que vem realizando em seu campo específico.

(Sobe som de VI**Sobe som de VI)

ROSA VT**ROSA VT

adorador:

reportagem

Flávia A. Salgueira

adoradora:

Dr. Nélcio Magalhães

diretor-médico

vários depoimentos

tempo: 2,07

leixa: "nas artérias coronárias".

MD 1979 01 22 30

MLLAL*

22 01/79

A LINDA**

MLLAL

MLLAL

(V) Cheja agora o momento de nossas "dicas", uma prestação de serviço e uma tentativa amiga de orientar sua tarde-noite.

... Na quadra dos cinemas um destaque para o filme nacional "Chieta José do Brasil" que, se não for uma obra prima, tem a virtude de enfocar um tema sério, muito caro a nosso coro da paulicéia desvairada e um ponto marcante da história do Brasil.

... o filme tenta contar, com alguns detalhes históricos, a vida de renúncia e permanente estoicismo de um verdadeiro apóstolo de Cristo em terras brasileiras, e não deixa por menos: vai desde o nascimento do co-fundador de São Paulo, na Ilha de Tenerife, nas Canárias de Sua Magestade de Espanha, até sua sofrida morte, no ~~...~~ Espírito Santo.

1261

24-A

(A)

HELAL

(V) OMC nieta José do Brasil está nos
cinos Ulijo, Paulistano e Sal Rey, em
horários normais. Tem Rey Latorraca no
papel título, acompanhado por Luiz Linhares,
Maurício do Valle e Hugo Carvana, entre
outros.

... A ***

... deixamos as indicações ~~de~~ tea-
tro para o roteiro de amanhã, devido por-
que hoje é descanso da companhia. Enve-
rteamos para o lado da música, da sôa
música ao vivo, apontando "Jick Farney
In Concert".

HELAL

O compositor e pianista está se apre-
sentando, com seu trio, de segunda a
quinta, em dois horários, à noite, no
restaurante ~~XXXXXXXXXX~~ Antonio's, da
Jeronimo da Veiga, 37.

A ***

Maria Cruz está no Jeco, com um
"show à parte", apresentando um re-
trospecto de sua carreira.

HELAL*

Ilto mad, com alguns de seus sucessos
românticos, muito considerados clás-
sicos de nossa MPB, está no "Viva
Maria", da rua Santa Isabel, 201.

MD 17790122 32

Alusiana *

Para os que ficam em casa, e são a maioria, ~~o~~ ^{A BÔA} é ficar aqui mesmo, na Tupi. "Arítana", com os maiores índices de audiência, encontrou em sua mensagem Brasília a maior receptividade do telespectador brasileiro. Como sempre, de segunda a sábado, às 20 e 30, depois do nosso "grande jornal". E tem também "Cinerama 79", ~~com~~ com um grande filme.

(Triscada)

Doa Tarde

MD 1.7.1.1 - 33X